

Новые технологии в действии

26 мая студенты и преподаватели филиала УдГУ приняли участие в межрегиональной видеоконференции «Проблемы современной молодежи. Экономические, социальные, экологические и правовые аспекты», которая проходила на базе филиала УдГУ в г. Можге.

Особенность конференции заключалась в том, что студенты нашего филиала не выезжали в Можгу – наш филиал произвел подключение в онлайн-режиме (системный администратор **П.В. Волошин**). Было представлено пять научно-исследовательских работ: по праву («Государственный контроль и надзор в сфере высшего образования», автор – студентка **А.Н. Гольцова**, «Подразделения по делам несовершеннолетних в системе профилактики преступности несовершеннолетних в РФ», автор – студентка **О.В. Ержанкова**, научный руководитель – кандидат юридических наук **М.В. Ожиганова**); по менеджменту («Стили управления организацией», автор – студентка **С.Ю. Ерофеева**, научный руководитель – старший преподаватель **О.В. Колбина**); по информационным технологиям («Использование компьютерного моделирования для проектирования городских объектов», автор – студент **А. Костромин**, научный руководитель – старший преподаватель **Н.А. Лапшина**); по социологии («Интеграция в социум семей, воспитывающих детей с ограниченными возможностями здоровья», автор – студентка **А. Ноздрина**, научный руководитель – старший преподаватель **Л.А. Захарова**).

Студенты защищали свои работы в форме презентаций и достойно ответили на вопросы. Проведение такой конференции и участие в ней наших студентов стало возможным после обновления материально-технической базы филиала университета. Современные веб-камеры, интерактивные мониторы, мультимедийное оборудование позволяют теперь студентам и преподавателям принимать участие в интернет-конференциях, внедрять дистанционные формы обучения и повышать его качество.

Наталья ЛАПШИНА, старший преподаватель нижнетуринского филиала УдГУ.

Филиал государственного образовательного учреждения высшего профессионального образования «Удмуртский государственный университет»

в городе Нижняя Тура объявляет набор студентов на заочное отделение по специальностям:

на базе среднего (полного) общего образования

- Менеджмент
- Экономика

Срок обучения 5 лет

Вступительные испытания:

- Русский язык (изложение)
- Математика (письменно)
- Обществознание (тест)

на базе среднего профессионального образования

- Государственное и муниципальное управление
- Экономика
- Менеджмент

Срок обучения 3,5 года

Вступительные испытания:

- Собеседование

ОБУЧЕНИЕ ПЛАТНОЕ – 25 500 РУБЛЕЙ В ГОД

Лицензия на образовательную деятельность: серия ААА 000891 № 0878 от 03.03.2011 г. Свидетельство о государственной аккредитации: серия АА № 001374 рег. № 1341 от 23.06.2008 г.

Адрес: 624221, Свердловская область, г. Нижняя Тура, ул. Нагорная, 19. Тел.: (34342) 2-03-04, e-mail: udgutura@2-u.ru

Филиал ГОУВПО «Удмуртский государственный университет»

в городе Нижняя Тура объявляет набор слушателей по программе профессиональной переподготовки

МЕНЕДЖМЕНТ В СИСТЕМЕ ОБРАЗОВАНИЯ

объем программы 530 часов

Приглашаем на курсы учителей, директоров, заместителей директоров ОУ по учебной и научно-методической работе, руководителей и заместителей руководителей органов управления образования.

Справки по телефону /34342/ 2-03-04, 8-952-135-5197

ОБУЧЕНИЕ ПЛАТНОЕ – 25 000 РУБЛЕЙ В ГОД

*Лицензия на образовательную деятельность: серия ААА 000891, рег. № 6644 от 03.03.2001 г.

* Свидетельство о государственной аккредитации № 001374 от 23.06.2008 г.

* Адрес: 624221, Свердловская область, г. Нижняя Тура, ул. Нагорная, 19.

* Тел.: /34342/ 2-03-04, 92-4-05.

Информация о товарах и услугах публикуется на правах рекламы.

На сердце было лето!

Первый день лета совсем не был похож на летний: дождливо, пасмурно, ветрено! И казалось, погода спутает все наши планы. Не удалось!

Утром, несмотря на хмурое небо, готовое вот-вот пролиться дождем, было очень многолюдно на площади перед Домом творчества молодежи «Юность» и в парке культуры и отдыха.

Не только мальчишек, но и девочек так манили ярко-красные пожарные машины! Желая посидеть за рулем огромных красавиц выстраивались в очередь, а какие восторги вызывала автовышка! И уж, конечно, настоящими героями в глазах ребят стали пожарные, когда тушили горящий остов автомобиля.

А на площади ДТМ «Юность» тем временем началась праздничная программа «Поехали!», посвященная Году космонавтики. В концертной программе принимали участие все детские творческие коллективы учреждения.

А еще в этот день произошел запуск самодельных летательных аппаратов. Дело в том, что за несколько дней до праздника Дом творчества молодежи «Юность» объявлял конкурс моделей летательных апаратов, и 1 июня они взлетели. Выражаясь космическим языком, ракетносителями в данном случае были воздушные шары.

А юные конструкторы были награждены на Земле. Место заняли **Ян Спицын** и **мама Наталья**, **Артем Подьефоров** и **мама Людмила**, третьими были **Роберт Зурбян** и **мама Светлана**. А также за активное участие в конкурсе дипломы получили детский сад № 12 «Радуга» и объединение авиационно-спортивного моделизма Центра детского творчества.

Затем праздник плавно переехал (он же назывался «Поехали!») в парк культуры и отдыха. Здесь проводили традиционный конкурс рисунков на асфальте.

Примечательно было то, что конкурс рисунков на асфальте. Дождь спутал планы и сотрудников СКДЦ «Современник»: праздничную программу пришлось с улицы переносить в здание. Хорошо хоть с утра смогли провести на площадке конкурс рисунков на асфальте. В нем приняли участие многие группы детских садов, вообще все желающие. Индивидуальных художников наградили тут же, а сладкие подарки дошколятам развезли по детским садикам на следующий день.



Весело всем!



Конкурс рисунков на асфальте.

Культура

«Играем с оркестром!»

II межрегиональный конкурс «Играем с оркестром!» завершился в конце прошедшей недели в Екатеринбурге. Он проходил в два этапа. В первом, отборочном, участвовали шесть учеников нашей детской музыкальной школы – юные скрипачи класса Екатерины Цибульской.

Конкурс был очень серьезным, в нем принимали участие около сотни юных музыкантов. Во второй тур конкурса прошли всего 33 человека, в том числе четверо – ученики ДМШ! И все четверо стали призерами конкурса!

Ангелина Казанцева и **Екатерина Панченко** были первыми (наши поздравления!), **Лиза Панченко** – второй, а **Максим Катков** – третьим.

Стоит, видимо, добавить, что если в первом туре ребята играли со своим родным концертмейстером – **Ириной Геннадьевной Фоминой**, то во втором – с настоящим взрослым оркестром Екатеринбургского музыкального училища им. Чайковского.

Это, конечно, было испытанием, которое наши маленькие скрипачи с честью выдержали. Поздравляем детей и их педагога – заслуженного работника культуры Екатерину Викторовну Цибульскую.



Ангелина Казанцева.

День города – уже отметили!

Жители поселка Горного День города, который мы с вами будем отмечать 12 июня, уже отметили. Праздничная программа «Цвети всегда, сияй везде!», посвященная дню рождения Лесного, состоялась здесь 4 июня.

Праздник проходил на площади клуба «Звезда», а импровизированной сценой стало крыльцо. В концертной программе принимали участие творческие коллективы учреждения. Был не только концерт, но и множество конкурсов, осуществлялась праздничная торговля.

А 12 июня ждем жителей поселка и всех горожан на праздничные мероприятия, которые пройдут на площади центра культуры «Современник». В концертной программе, посвященной Дню города и Дню России, примут участие лучшие творческие коллективы города, а также приезжие артисты – коллектив «Русские певчие» из Екатеринбурга.

Фестиваль

«Город, в котором хочется жить!»



Представьте себе, наш песенный ансамбль «Ретро» выступал в Заречном Пензенской области на праздновании Дня города перед гвоздем программы – группой Hi-Fi! На разогреве перед столичными гостями. Это оценка «отлично»!

С 26 по 28 мая в ЗАТО Заречный проходил всероссийский фестиваль народного творчества «Свет души». Его организаторами выступают Министерство культуры РФ, госкорпорация «Росатом».

Фестиваль традиционный, и традиционно он проходит в дни, когда зареченцы отмечают День города, нынче – с 26 по 28 мая. Поэтому и выступал наш ансамбль «Ретро» СКДЦ «Современник» (художественный руководитель **Сергей Нежданов**) на стадионе. А еще наши артисты – **Лариса Нежданова**, **Марина Федоровская**, **Наталья Берсенева** – пели перед военными, пожарными, на заводе.

Конкурс проходил в 4 номинациях: оркестры, фольклорные ансамбли, декоративно-прикладное творчество, народная песня – наши в этой номинации и выступали. Пели три песни (по конкурсному положению): «Лен, мой лен» Е. Радыгина, «Уральские припевки» и «На горе, на горшке».

Участников было множество, коллективы со всех уголков России, фестиваль давно перерос рамки ЗАТО. И тем больше у нас оснований для гордости: ансамбль «Ретро» стал лауреатом I степени фестиваля «Свет души»!

Коллектив вернулся домой такой вдохновленный, с таким хорошим творческим настроением! Так что будут еще песни. Но не только победа их окрылила. Они влюблись в этот город, в его просторные чистые улицы, в его каштановые, дубовые, сосновые аллеи. А как их поразил огромный фонтан цветовой музыки на площади перед ДК «Современник»! А какими овациями встретили зрители своего мэра, когда он вышел приветствовать участников фестиваля!

Девиз дней города в Заречном – «Город, в котором хочется жить!» – наши землячки читали на всех праздничных улицах. Как это контрастирует с тем, что читаем мы: «Абрамович! Пожалей детей Лесного!», «Нет шламохранилищу в Лесном!».

P.S. Ансамбль «Ретро» благодарит всех, кто помог организовать эту поездку: дирекцию СКДЦ «Современник», комбинат «Электромприбор» и лично **Андрея Новикова**, **Сергея Щекалева**, **Бориса Умрихина**, без помощи которых не было бы этой поездки. И не познакомились бы наши артисты с городом, в котором хочется жить!

Материалы подготовила **Татьяна САИТОВА**. Фото автора и из архива ансамбля «Ретро».